

Плачут небеса

Автор: Наталья Невзорова

18.07.2012 03:00 - Обновлено 19.07.2012 05:19

Нет у меня раздела Дисгармония... Сегодня я проснулась от того, что по центральным каналам передавали об ужасной трагедии, случившейся в нашем городе. 8 подростков от 14-17 лет попали в ДТП и 5 из-них скончались. Приношу соболезнования родителям. Дети иногда не ведают что творят. Берегите детей и родительское сердце. Сегодня в нашем городе целый день лил дождь..как знак скорби. Ужасная трагедия.

{youtube}GURcgmOXUAW{/youtube}